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; נתר) וכהו הרשות ראש (בחירת המקומיות הרשויות חרק

; . הישיבה את פותח אני לרשמידט8 גו . י הי1"ר

הישיבה של האחרונה בשעה , לבם כזכור
החברים זו בשאלה שדווקא , טען ארידור חה"כ . 8 בסעיף דנו הקודמת

בסיעות ידון בוודאי הדבר אלא , ענייני שיכנוע פי על רק יכריעו לא
אח במשיר לא זה שבשלב סיכמנו שיקולים כמה שהועלו לאחר ובמפלגות­

. בסיעות עמדות ונקבעו נחלבנו שהדברים שנשמע עד ­ 8 בסעיף הדיון

. הסעיפים ביתר לטפל נמשיר , וכר היות
ראש שהוא , המקומי השלטון מרכז יו"ר את הזמנו שבועיים בעוד לישיבה

, נחזור 8 לסעיף . עיר ראשי שני עוד בלוויה .יבוא והוא , חולון עירייה
03 לסעיף עכשיו לעבור מציע אני 1. הבאה הישיבה שלאחר בישיבה , אולי

­..­< דנו הקודמת שבישיבה מאד מצטער אני ? ארידור י>
של זמנה ביזבוז זה היה כי 88 בסעיף

בשעה *3 לסעיף שנעבור כר על­ידי זאת לתקן אי­אפשר אולם . הוועדה
. 1 בסעיף הדיון את סיימנו ולא 2 בסעיף דנו שלא

השוואת של בשאלה לעסוק התחלנו 1 בסעיף
1 מעיף בין לקשר טענתי אני . המועצה וחבר המועצה ראש בין הסמכויות

בשאלת לדון מקום שיש בדעה היה הוועדה יושב­ראש . הסמכויות לשאלת
. 1 סעיף במסגרת הסמכויות

. זו בדעה אני ?יו9 ! גפ גולדשמידמ* . י היו"ר

עלינו , 8 מסעיף עכשיו חוזרים אנחנו אם ? ארידור . י
. הסמכויות לשאלת ­ היינו בו למקום לחזור

. עליו לומר מה הרבה יש . 2 סעיף על גם לדון שלא שאי­אפשר בוודאי
. 1 לסעיף עתה לחזור מציע אני

­ 1 מסעיף נפרדנו מצב באיזה כלל שכחתי לז$ גולדשמידט* . י היו"ר
י"יש שאמרנו מפני , הכרעה וללא הצבעה ללא
ביניזיי* לפנינו רשום . הסמכויות בשאלת הדני8 יותר מאותרים סעיפים
כי רוצים שרבים התרשמתי , שנית . פתוחה הסמכויות שאלה את שהשארנו

נסיון ייעשה כי שהציעו פאלה והיו , אחת בבה כולה המדינה על יחול הדבר
נחזור ­ בחוק נתקדם ,כאשר . הצבענו לא זו בשאלה גם . מצומצם יותר

האמת , 2 לסעיף אשר . למקום ממקום לדלג טעם רואה אינני אבל , 1 לסעיף
. בו דנו שלא היא

איזון לגבי­ , ארידור חה"כ שהעלה השאלה בן­פורתו . מ
י ­ , המועצה וחברי הרשות ראש בין הסמכויות

בסעיף כשנדון . יותר מאוחר להיזקק נוכל הזה לנושא אבל , מאד חשובה
חוק בהצעת שנוסח כפי , הסמכויות שענין , להעיר רק ברצוני ואילר­ 14

. המקורית החוק הצעת למחייבי שוללי בין פשרה של תוצאה הוא , זו

: טיפלנו שלא לסעיפים חוזרים אנחנו , כן אם גולדשמידמ8 . י היו"ר

2 סעיף

בבחירות ייבחר הרשות שראש נניח אם גם ארידורו י8
אנחנו אטריבוטיט איזה היא השאלה , כלליות
בבחירות ייבחר הרשות שראש נאמר כאן ? לדוגמה . אלה לבחירות מייחסים

. י יי­י
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י אחת לפי , לחברו שווה קול וכל משקל אותו קול לכל הדבר8 פירוש . שוות
קולות של מיעוט קיבל אשר שמועמד ,, זאת עם , אומרים אנחנו בחוק הגרסאות

. לכר מוכנים אנחנו שווים­ אינם שהקולות הדבר פירוש שייבחר­ הוא
איפוא מהו ., העיר לראש שייבחר הוא הבוחרים רוב הצביעו נגדו שמועמד

אוחו למעשה אבל , לחברו שווה קול כל לכאורה ? הקולות שוויון של הבינזוי
, שמתחרים נניח ; לדוגמה , יותר שווה ביותר הגדול למיעוט שניתן קול
, קול 2999 קיבל שני מועמד קול­ 3000 קיבל אחד מועמד מועמדיםן שלושה
, קולות 9000 מבין האחד" הקול אותו קול­ 3001 קיבל השלישי ווהמועמד

רשות, ראש אותו בחירת נגד שהצביעו אחד פחות הקולנת 6000 יתר כנגד יכריע

י. , קורה היה לא הדבר אחת הצבעה היתה אילו
. קול גם להכריע יכול ממשי ברוב , רוב להיות צריו מקרה בכל שאז מפני

, אחד קול של ברוב בהסטוריה מאד רציניות החלטות שנתקבלו לנו וידוע , אחד
בה ולהכריז סיסמה 2 בסעיף לכתוב , הזאת השיטה אח מבין אינני אבל

הבחירות את ההופכות גרסאות מיני כל להציע ואחר­כר שוות" שהבחירות
, שווה לבלתי

על­ידי ייבחר המועצה שראש אפשרות יש
מכהונתו רשות ראש "חדל נאמר שם 24 סעיף לפי ? למשל המועצה­ חברי

, וכוי חבריה" מבין רשות ראש המועצה תבחר המועצה* של כהונתה חום לפני
הדבר פירוש ? 2 בסעיף המוזכר כלליות בחירות של מהעקרון כאן נשאר מה
והוא , הציבור על­ידי שנבחר אחד רשויות? ראשי של סוגים שני שיוצרים

הבחירות בשיטת הנעוצות תקלות מיני מכל פטור והוא , הציבור מאמון נהנה
. ויפה טובה היא הנוכחית הבחירות שיטת שבשבילו ואחד ,, הנוכחית

בבחירות ייבחר שהוא 2 בסעיף עוד נאמר
, אלקטורים על­ידי ייבחר לא שהוא פירושן" ישירות בחירות . ישירוימ
משמשים המועצה שחברי ברור ­ אחת דוגמה רק יזו ­ 24 סעיף לפי א2ל

אלקטוריט­ בעין זה במקרה

ייבחר הרשות שראש 2 בסעיף עוד 3אמר
ראש כאשר החשאיות מידת תהיה מה , להבין רוצה אני חשאיות­ בבחירות
, המועצה על­ידי ייבחר שהוא נניח כלליות­ בבחירות נבחר לא הרשות

שחבריי מקובל היום ? חשאיות תהיינה הבחירות אז שגט היא* הכוונה האם
, גלויה בהצבעה הרשות ראש בעד מצביעים הציבור* נבחרי שהם , המועצה

. מצביעיט הם איר הציבור לפני וחשבון דין לחת צריכים הם כי

. המועצה על­ידי בחירות על מדבר איננו 2 סעיף קלינגהופר3 . .ה י

י. המיוחדת ההוראה האם להבין* רוצה אני ארידור2 . י
, לא או הבחירות חשאיות אח מבטלת 24 בסעיף
מתכווני8 החוק הצעה שמגישי יוצא , 24 סעיף על גם חל החשאיות עקרון אם

א6 . חשאיות בבחירות המועצה חברי על­­ידי גם ייבחר המועצה שראש לכר
,ריק והכרזה סיסמה של סעיף הוא 2 שסעיף הדבר פירוש , לזה מתכוונים אינט

..'. ­. י מתוכן"

, החוק בהצעת מנוסח שהוא כפי , 2 שסעיף מכאן
. כלליות אינן הבחירות מםויימים במקרים כי , מס­שפתיים בעיקר מהווה

זה . אישיות הן . חשאיות תמיד ולא שווה תמיד לא ישירות* הן תמיד לא
גבחירות נבחר הוא היו©" גם אישיות בבחירות נבחר הרשות ראש אבל , נכון

, אחד מועמד מציעים . העיר לראש ברשימה נבחר שאיננו זה במובן אישיות
נבחרת איננה המועצה , אישית היא הבחירה ­ באיש בוחרים וכאשר , מםויים
בבחירות נבחר הרשות שראש בעוד , בבחירות­יחסיות אלא אישיות בבחירות

מאשר יותר אישיות לבחירות חוק איננו לפנינו שמונח החוק 9, ז­א אישיות­
, הישירות , הכלליות בתחום תיקון להכגים מתכוונן* החוק הצעת , הקיים החוק

, סייגים חליפ אלה בתחומים דייקא אבל הבחירות* של והחשאיות השוויון
שקיים דבר באותו ואילו . מתוכן האלה הכלליט את המרוקנים , שהראיתי כפי

", סייגים אין ­■ אישיות בחירות ­ היוט גם
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, לבחור לזכות בהקשר בשוויון ?3ר ©ד גאשר קלינגהופר8 ,. .ה י

: שוויון מיני שגי בין להבחין צריר
נספר קול ,או^:ל , משקל אותו קול לכל כלומר , הקולות בספירת שוויון
2^0^1^^1/0 ובלעז­ התוצאחי­ הערר מבחינת ושוויון אחד­ כקול

: , בדרר­כלל . מזה זה שונים דברים שני אלה ­ ^1ע^$^'/^/1/£ לעומת
, הספירתי לשוויון הכוונה . לבחור הזכות מבחינת שוויון על מדברים כאשר
יהיו מה לכר זיקה ללא , אחד כקול סופרים בוחר בל של הכשר קולו כלומר"

זו שיטה לפי . הבחירות בהליך יותר מאוחר שלב שזה הבחירות" תוצאות
או גבוהה שכלה ה בעל או הון בעל שהוא משום ­ מסוייט לבוחר לתת אסור

,.* מקובל שהיה כפי , קולות שלושה או קולות שני ­ ילדים מרובת למשפחה אב
כאשר ייבעיקר נה ו הכו לזה , אחד קול ­ אחד אדם לכלל? שעברו עד ,, בבלגיה

* . לבחור הזכות מבחינת שוויון על מדברים

שוויון של הזה העקרון את להחיל רוציפ אם
בכל הרי , התוצאות קביעת דרכי על , הבחירות תוצאות על גס הבחירות

אחה אם מינה נפקה ואין , שוויון אין , רובניח שיטה בה שיש מד­ינוו"
וקולות ­ קולות וכר שכר משום , יחסי רוב לפי או אבסולוטי רוב לפי לר הו

50# של הרובניח השיטה לפי גט . התוצאות בקביעת לאיבוד הולכים ­ רביפ
תוצאות שלענין הדבר פירוש הקולות של ב­60$ נבחר מישהו כאשר פלוט*

. לאיבוד הולכים הכשרים הקולות של 40$ הבחירות

אינר אם . מסויימת אימפליקציה נוב,עח מכאן
בסתירה עומדת רובניח שיטה שכל ולומר כר כדי עד לכת להרחיק רוצה

זה אין התוצאות קביעת שעל ­ ההיפר את לומר צריר אתה , השוויון לעקרון
, חל

, הנדון 2 לסעיף להתייחם אפ , זאת עפ יחד
; יסוד לחוק 4 בסעיף כנאמר , הבחירות שיטת על משהו כאן להוסיף אפשר

משאיות , שוות , ישירות , ארציות , כלליות בחירות על מדובר "שט וזכנםת­
שנומיף 3ר על­ידי ארידור חה"כ שוועלנו הטפר לת0י1"את א98ר ויחסיות­

בשיטת הדן בסעיף המופיעה "יחסיות" במקום "רובניו9" וזמלמ 8ז? 903יף<2
. לכנסת הבחירות

, הישירה הבחירה לענין להתייחס ברצוני עתה
קובעות המפלגות בה , יחסיות בחירות של שהשיטה הסבורים משפט הוגי יש

הרשימה בעד הבחירות ביום מצביע הבוחר ואילו , המועמדים רשימות את מראש
, ישירה בחירה של שיטה לא היא ­. הרשימות יתר כל לעומת , ב?? ו81? ר שהוא

את בקבעו , המפלגתי הפורום כלומר* , המועמדים בחירת נעשית ודפ שק 8 טשו
ר? מצבי* הבוחר . הבחירות של הראשון השלב את כבר ערר המועמדים" רשימת

[ לגבי עמדה לנקוט רוצה אינני אישית* בחירו? איננה כבר וזו , הקוני 5שלב
גדולי על­ידי המקצועית בספרות מיוצגת היא אבל , הזאת בדוקטרינה

בהם0 לזלזל ­שאין 3ולמ לא כי אם ­ קונסטיטוציוני 8שפט

בעקרונות בשדניפ ? זאה מעלה אני מדוע
מםויים תחום יש , כלומר . סוף לזה אין ­ לחטט ומתחילים בחירות שיטת של

: יסוד לחוק 4 בסעיף . הבהרה כל בלי , סיכון של בבחינה להשאר שחייב
שהמחוקק תור , זה לצד זה ו"יחסיות" "ישירות" המושגים מופיעים הכנסת
ועקרון עקרון כל לגבי כמעט אבל . סתירה בכר רואה שאיננו דעתו הביע

אחרות הוראות עם מתיישב לא זה או להתגשפ יכול איננו זה ? לומר יכול אתה
לפרש חייב ואתה , אחת יחידה הוא כולו החוק דבר של בסופו , החוק של
לא מםויימח להוראה המיוחד פירושר שמשמעות כר שבו והוראה הוראה כל

לכל נותנימ שאנחנו הפירוש , . ,א ז . ההוראות שאר למשמעות נוגדוו תהיה
הוראותיו בין פנימית ירה ?ח מכל נקי להיותי צריר ממוייפ חוק של ההוראות

החוק" של

להמשיר שאפשר , פילוסופי לוויכוח נקלענו ופר% ע , א
זה בסעיף החוק הוראות אולם , סוף ללא בו

? 2 סעיף אומר מה . לכנסת בבחירות הדן בסעיף גפ קיימות והן ברורות
­ שוות הן הבחירות להצביע? רשאי אחד שכל מפני ­ כלליות הן הבחירות

לאיבוד* הולכים אינפ שקולות , כמובן , אומר לא .זה . אחד קול אחד שלכל פפני
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שאינט אלה או הקולות עודפי ­ לאיבוד קולות הולכים יחסיות בבחירות גם
! האם : היא רובניוח בבחירות המתעוררת השאלה . החסימה אחוז אח עוברים
\ מאוחר בשלב נחליט כר על ? יחסי ברוב או מוחלט גרוב תיעשה הבחירה

, הבוחר הרוב הוא היחסי הרוב בהן מובהקות דמוקרטיות מדינות יש . יותר
■ שתי­ בחירות לסיבוב הולכים ואין

: לגבי ארידור חה"כ קול הפילפוליםטיקה כל
: נבצר בו למקרה מתייחס 24 סעיף . י'­יזה להוראה למעשה התייחסה 24 סעיף
; בבחירות השיטה אח קובע והוא , מפקידו ולמלא לחמשיר הנבחר הרשות מראש

, ן אח לנסח אין . הבחירות של הכללית השיטה אח סותר לא זה אולם מליאים­
; שעה להוראת , שעה הוראת של למקרים המקובלים הכללים לפי כולו החוק
< . ומדוייקת בהירה בלשון מנוסחים והם , משלה כללים
וי
1

./ . "רוביות" המלה את להוסיף מציע אינני
( המושג את בתוכו ומכיל למטרה קולע , מנוסח שהוא כפי 02 שסעיף חושב אני
! . הזה­

ן ובמקומו המוצע הנוסח אח למחוק מציע אני ארז19 דז,
; המועצה על­ידי ייבחר הרשות שראש לכתוב
/ עבודת­מחקר שעשה , הפביפ משרד נציג מפי שמענו הישיבות באחת . המקומית
! הבחירות שיטת מקובלת איננה בעול* הארצות .שבמרבית , זה בנושא רצינית

, הארצות ברוב מקובל איננו שעדייץ בעניין דנים אנחנו , .א­ ז הישירות­
/ , לישראל זו שיטה מתאימה אמנם אט קפדנות ביתר לבחון שעלינו ומכאן

: . הדחות למנוע צריר זה שחוק רבות דובר
/ השאלה את לבחון עללנו אבל , היוט של פהמצב מאושר איננו מאתנו איש
. מישהו את שבוחרים ההדחה של פירושה והלא , פסולה הדחה כל לא , לעמקה

לבחור המוסמכיפ , המקומית מהרשות חשוביפ פחות לא מוסדות , לכהונה אחר
יי­ , המבצעת הרשות אח להחליף ,שיש זמן­מה ,כעבור סבורים הם אם , מבצעת ברשות
: מהבחינה , מקובל דמוקרטי הליו* זהו , זאת עושים, , בראשה העומד האדם או
י אח מקפיאה ואחר­כר סטטוס איזה קובעת החוק בהצעת המוצעת השיטה הזאת .
; הוא כי משוכנעים *היו מתור מסויים לתפקיד מםוייט באדפ בוחרים , המצב
/ ; לתפקיד מתאים הוא שאין זמן­מה כעבור שמתברר נניוז . זה לתפקיד מתאים
/ חשבו ; כאלה לו שאין והתברר ­ אדמיניסטרטיביים כשרונות בעל שהוא חשבו
; ; למלא יכול איווו הזה התפקיד את שגם והתברר ­ יצוגית מבחינה טוב שהוא
/ הזה הלא­*וצלח אח להשאיר יש האם . לא­יוצלח שהוא התברר ­ אחרת לשון
! , המועצה על­ידי נעשית הרשות ראש בחירת שאם בעוד ? מדוע ? שניט 4 כנו על

, להחליפו היא יכולה , לתפקידו מתאים אינו שהנבחר זמן כעבור ומתברר
האדם זה שאין למסקנה להגיע ,יכולה האיש משתייר ,אליה עצמה הסיעה אפילו

הוא שפסול מה , פסולה הדחה כל לא , לכן ^. להחליפו ולהציע המתאים
! , הנאה טובח שמטרתה בקנוניה קשור כלוזלענין כאשר כלומר , הכלנתריזפ

להגביל או למנוע היא העיקרית הכוונה אם
יי יכולה הרשות ראש הדחת למשל? . שונות הצעות יש לכר , הכלנחריזפ תופעת את

, אחרות הצעות גפ להיות ויכולות מסוייפ­ ברוב רק להעשות
נ

י אם בין ­ הדחוח נגד המועלית שניה טענה
­ ■ הרציפות שנפגמה היא ­ שולל שאני , קנוניה של כתוצאה אם וביך סבירות

והיציבות הרציפות שבעיית חושב אני . המקומ* בשלטון היציבות או
[ : קשר ללא אר , הדעת את לתת צריר לזה . חשובה היא ובאדמיניסטרציה בשלטון
: המבצעת מהרשות שווה גזרה ללמוד נרצה אפ ? מדוע . ישירות לבחירות

מקדנציה מתחלפיפ שרים מעט שלא ידוע , הממשלה שהיא , במדינה העליונה
י\\ בממשל יציבות איזו יש אולם . קדנציה אותה בתור ולפעמים לקדנציה

בממשלה המקובל הכלל ולמרות המשרד­ והנהלת המשרד מנהל בתפקיד המתבטאת
, ­. לעובדה עדים אנחנו האחרונות בשנים , שמרד מנכ"ל את להחליף רשאי ששר
; , מזה חוץ , המשרד מנכ"ל את החליף חדש שר בהם המקריט היו מאד שמעגו
> לשמור יכול אשר אדמיניסטרטיבי גוף וזהו , משרד בכל הנהלה גם יש , כאמור
■ של גסיו­ן עשתה ירושלים עיריית לאחרונה , הרציפות ועל היציבות על
! . המינוי עצם אבל , הצליח הזה הנםיון אפ יודע אינני . כלל* מנהל מינוי
ו
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;. המדיניות כי אם , האדמיניסטרטיבי בחחופ יציבות מבטיח הוא כי , חשוב
י המועצה ידי על נקבעת היא הכל אחרי , למדיניות ובאשר . להשתנות יכולה

, בלבד הרשות ראש על­ידי ולא כולה

של אישיח ,שבחירה סברו החוק הצעת מציעי
בעלי מועמדים יציעו הרשימות או שהמפלגות לכר תביא הרשות ראש

להיות מוכרח שהדבר בטוח אינני . זה לתפקיד יותר טובות קווליפיקציות
מוטעית היתה זו כי הבחירה אחרי להתברר ,שיכול כר על עמדתי כבר , כר

: המתחרה מפלגה שכל , היא טענתי אולם . לתפקיד מתאים אינו האיש ■וכי
לראש ייבחר הראשי מועמדה כי מעוניינת בהחלט המקומית למועצה בבחירות

י, בראש להעמיד ­ זאת עושה שגם סבור ואני ­ איפוא חייבת היא . הרשות
שאין נאמר ואפילו . הרשוח ראש לתפקיד כמתאים לה שנראה מועמד רשימתה

שלה^י ביותר הטוב המועמד את להציע רשימה מכל מונע מה , היופ כר זה
; "חזק" מועמד שנקרא למה פלונית מפלגה תיזקק ישירות בבחירות דווקא מדוע

פחות במועמד להופיע לעצמה תר*וה היא ואישיות ישירות לא שבבחירות בעוד
היא מקרה שבכל מפלגה מכל דורשת הציבורית שהאחריות חושב אני ? "הזק"

, ביותר המתאים מועמדה אח לבחירה תעמיד

מה ­ היא הבעיה הסמכויות? לשאלה אשר
או , ביותר רחבות סמכויות הרשות לראש להעניק רוצים האם ? רוצים

/ להביא לי יורשה , היופ לו שיש הסמכויות עפ יותר או פחוח אותו להשאיר
בוועדה שנאמרו , חולון עיריית ראש , איילון מר מדברי קטנה ציסטה

רוצה ואינני המקומי השלטון בעיות את היטב מכיר אני 21969 בינואר 1­3
. כזה למצב להביא יכולה סמכויות שהרחבת מכיוון ? מדוע . רודניפ לגדל |

. הסמכויות הרחבה בעד איננו אר , אישיות בחירות של השיטה בעד אמנם הוא

. שהיא , לפנינו העומדת החוק הצעת לפי האט ; ?­פ­ורת ב . מ
; ? רחבות מרשות ראש סמכויות , פשרה של הוצאה

; לא­כל­כר כי אם , רחבות שהן חושב אני .; ארזי . ך
; אבל . הקודמת החוק בהצעת כמו רחבות
) רחבות סמכויות לו .לחת רוצים אם ? רוצימ מה עקרונית? היא השאלה
י. . המועצה לביטול מביא שזה לדעה צריכים

סמכויות , לדעחר , מוענקות תחום באיזה בן­פורת§ . מ
; ? הנדונה החוק בהצעת הרשות לראש מדי רחבות

הוא הרשות ראש . למשל , תקציב בעניני ארזי% . ר
שחברי בעוד תקציב­, הצעת להציע שרשאי

ובתנאי , בלבד תיקונים להציע אלא , זאת לעשות רשאיפ אינם המועצה
. הכנסה מקורות על ג3 שיצביעו

, מיוחדות סמכויות יהיו הרשות לראש אם
לא רציני איש­ציבור ואז , פיקטיבית המקומית המועצה כאילו מצב יווגר

במועצה^ לחברות מועמדמו להגיש יסכים

. והרוב המיעו*ו בעיית על כאן כבר דובר
: לפיה , הגרסאות אחת של הנוסח יתקבל אם . 8 לסעיף קשורה זו שאלה

המקומית הרשות לראש ייבחר אז כי , הרשות בראש לבחור כדי מיעוגו מספיק
. לטעון יוכל לא רשות ראש ואותו . הצביעהנגדו האוכלוםיה שרוב אד0

שבאותה מיעוט רק פייצג שהוא משוט , המקום אוכלוסיית אח מייצג שהוא
; יהיה לא המקומית במועצה שגפ מצב להווצר עלול לכר נוסף , אוכלוסיה

אם , כאן יש דמוקרטיה איזו . קואליציה להרכיב יצליח לא אם , רוב לו
אח אלא , המקומית במועצה רוב ולא באוכלוםיה רוב לא ייצג לא הוא

' . הרוב על המיעוט את להשליט איפוא בא הזה החוק ? בלבד סיעתו

. בנו? *ל להשאיר מציע אני אלה מטעמים
בדיון ולהתרכז מקומית מועצה לראש היום מקיימת הבחירות שיטת אח
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; המקומי* בשלטון היום הקיימים פג*יט לתקן הבאים ס*יפיפ בארחט
ו

ן יחזור 2 שסעיף , ארזי חה"כ של הצעתו גולדשמידט8 , י הי^"ר
: , אחר בחוק בחקיקה שקיים מה על בתוכנו

. החוזר חוק מחוקקת הכנסת שאין מפני , אפשרית היא אם מפיקוח לי יש
. המועצה על­ידי נבחר המועצה שראש היום נאמר אחר בחוק קייפ­ חוק על

הנדונה החוק שהצעת משוט , ארזי חה"כ של להצעתו אחיזה ויש יתכן , זאת עטי
רוצה כשהוא לגיטימי שזה ויתכן , וכהונתו הרשות ראש בבחירת עוסקת

הכהונה© לשאלת בעיקר להתייחם

: ? מסתמר אדוני בתקנון סעיף איזה על ארידור§ . י

; ? קיימיפ חוקיפ לחוקק חוזרת הכנסת שאין גולדשמידטו . י ו"ר הי
; . מאליו מובן זה . מקום בשום כתוב לא זה

; 116 לסעיף לבי תשומת את הפנה ידין פרופ*
לאחר בוועדה הדיון גמר "עד ? (א) קטן בסעיף נאמר בו הכנסת­ בתקנון
, דהיינו . מהצעתו" בו לחזור* המציע הכנסת חבר רשאי הראלי"­ הקריאה

י , מהגעתו בו חוזר שהוא , כלשהט מטעמים , היוט מודיע היה בן~פוו*ת חה"כ אנו
י בו חוזר שהמציע לכר סימוכין אין אולם . הענין מכל הקרקע נשמטת היחה
} , מהצעתו

לדחות בוועדה מבקשים פעפ שלא יודע אני פרוש^ . מ
. י זהו . להתייעץ לסיעה לאפשר כדי הצבעה
/ התיעצויות לאפשר כדי הדיון את לדחות להציע רוצה אני היופ . מקובל דבר

לו יש לוועדה שמובא חוק כל בדרר­כל . בחוק הדיון המשר עצפ על בסיעות
להכניס אפשור ובוועדה מסוייפ רוב על מקובל שהוא מסוייפ עקרוני בסיס

החוק . בכנסת ברוב יאושר שהחוק הנחה מתור ותיקוניפ שינויים מיני כל
, תיקוניה כל על , זו הצעה גיבשה הששיח הכנסת החמשית? לכנסת הובא הזה

שתי יש בו 8 לסעיף פרט , הבנה לידי השוניפ בסעיפים שהגיעו וכמעט
סיכוי אין ­ גרסאות שתי אותן לגבי להבנה יגיעו לא אם לדעתי­ . גרסאות

י תתגבש שלא עד . זמננו ועל עצמנו על שנחוס מציע אני יאושר" שהחוק
י אני . בחוק לדון טעם אין , רוב לה שיהיה , הגרסאות שחי לגבי הצעה
. . הידברות שתהיה ועד הצעה שתתגבש עד הדיון אח להפסיק מבקש

/ כאשר , בתקנון להשתמש שעלי מצטער אני בן­פורת? . מ
", מדוע מבין אינני ארזי­ חה"כ אח שמעתי
\י אותס השמיע הוא . שמעה הששית שהכנסת טיעונים אותם על לחזור צריר הוא
; החוק הצעת והיופ , פשרה הצעת היתה בינחייפ לפשרה­ שהגענו לפני , אז

של אלא , הממשלה של או שלי חוק הצעת איננה היא הכנסתן רוב של היא
במקרה וחל , החוק מהצעת להמלט יכולה הוועדה אין , כן זל הכנסת­ רוב

י, החוק בהצעת תיקוניט להציע רשאית "הוועדה ? הקובע בתקנון 93 סעיף זה
■ הצעת שלי הנושא פגדר יחרגו לא כאלה שתיקוניו ובלבד , לה שייראה ככל

איננה החוק לעקרונות המנוגדת הצעה שכל מכאן . ברורה קביעה . החוק"
היא שהצעתו לנ*ציע להעיר יכול והיושב­ראש , לדעתי , להשמע יכולה

; . החוק לעקרונות בביגוד

­ שכר ודומני , שאמרת מה את מקבל אני גולדשמידט? . י היו"ר
; פרוש חה"כ הצעת לפנינו עומדת . נהגתי
■ חושבני . 8 לסעיף בנוגע הידברות שתהיה עד בחוק הטיפול אח להפסיק
ן דעתה­בצורה את חיוותה כבר הוועדה . זו הצעה על ויכוח לנהל טעם שאין
ן לכר ובהתאפ , הדיוניפ של סדיר המשר בחייבוז הפגרה לפני חד­משמעית
}. . זה לנושא המוקדשת לשבועיים אחת ישיבה קבענו

| היושב­ראש להערת להתייחס ברצוני תחילה ארידור3 . י
! לשינוי הצעתו כאילו , ארזי חה"כ לדברי
.!■ אישרה , כביכול , שהכנסת משום הוועדו?­ מאפשרויות חורגת 2 סעיף נוסח
: .י היושב­ראש תשומת­לב את להפנות רוצה אני . 2 סעיף של הנושא אח עקרונית

י 1ו
. /
■\ י
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בקריאה הדיון של שלב "בכל נאמרג בו הכנסת תקנון .של (א) 101 לסעיף
להטיל , הוועדה יושב­ראש או הממשלה הצעת לפי , הכנסת רשאית השניה

י . בהחלטתה" תפרש שהכנסת בשאלה או כולה החוק בהצעת ולדון לחזור הוועדה על

! השניה הקריאה על מדבר זה סעיף אבל ; צדוק . .י ח

. לזה הגענו טרם גולדשמידט? . י היו"ר

בקריאה כזה דבר להציע אפשר אם אבל ? ארידור . י
..**. לעשות יבולה שהוועדה בוודאי , השניה
. ; לפנות ועדה חברי יכוליפ כלומר , שניה לקריאה מגיע שהחוק לפני זאת
; לפנות יכולים אינם הוועדה חברי , זו בסמכותו שישתמש בבקשה ליושב­­ראש

, השניה הקריאה בעת בחוק לדון מתכנסת לא כבר הוועדה כאשר ליושב­ראש
, החוק בהצעת דנה שהוועדה בשלב ליושב­ראש לפנות רשאיפ הוועדה וזברי

לכנסת יציע בשמו או הוועדה שבשם , הוועדה ליושב­ראש להציע יכול אני
י אח לשכנע לנסות אפשרות בהחלט יש , לכן . כולה החוק בהצעת ולדון לחזור
: . היושב­רא*

, אחו דבר ­ היושב­ראש סמבות זוהי אפ זגר8 האו . ג

הוועדה אם גדול יותר הרבה משקל יש ? אריךור . י
: , השיחה את מנהלת

. מעוניינת איננה הוועדה ; צדוק . .י !ז

, הוועדה רצון על לעמוד כדי להצביע צריר ? ארידור . י

. נצביע , בבקשה י ; עופר . א

, ודיון שיכנוע אחרי רק להצביע אפשר ; ארידור . י

, ט­28 מורכב זה חוק נימוקים.* עוד יש
נניח . סעיפיו 28 על בוועדה לדיון החוק את העבירה הכנסת . סעיפים
אחד סעיף שיש לומר אפשר האפ . אחד ותמחק סעיפים 27 תאשר שהוועדה
. וכהונחו הרשות ראש בבז/ידה דן , שמו לפי , החוק הלא ? העיקר והוא

. "כהונתו" במלה הכל את לתלות שאפשר אמרתי ; גולדשמידט . י היו"ר

פקודת את פתקן זה חוק כר על נוסף ארידורו . י
המקומיות המועצות ופקודת העיריות

, מסוייט נושא של קודיפיקציה עושיפ כאשר . הנושא של קודיפיקציה ופהווה
, יסודיים תיקוני© בלי לעשותה ואפשר יסודיים תיקונים עפ לעשותה אפשר

■ על­ידי שהוצעו תיקוניפ לאוח8 בכפוף דווקא לבצעה ה3רח שום ואין
. רוזן ומר בן­פורח וו"ב

? לסדר הצעחר מהי גולדשמידט* . י היו"ר

ולכל , ארזי לחה"כ לאפשר שיש לי נראה ; ארידור . >
או 2 מעיף על להרהר , בוועדה אחר חבר

. החוק בהצעת אחר סעיף כל על

. זאת לו איפשרחי ; גולדשמידט . י הי1"ר

. $רו* חה"כ בהצעת חומר אני כן כמו ארידור? . י
; זמן כל . להחיעצויות זמן שיינתן

לידונימ טעם אין בין­פפלגחיים במגעים תוכרע לא הבחירות שיטח ששאלת
. הוועדה בדיוני טעפ יש 8 בסעיף הכרעה שתהיה: לאחר רק , זה בחוק מפורטים
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י האפ לשקול הוועדה י*יושב­ראש מ*יי* אני ; צדוק . י . ח
,י הדיון דחיית מחד* להציע ישיבה בכל אפשר
י היושב­ראש אם . בזה נדון ­ בזה דנים שאנחנו ,משקבענו או , התיעצוח לשם

אותה להעמיד מציע אני , הדיון לדחיית הצעה להציע ישיבה בכל שאפשר יחליט
; , ולהצביע לדיון

; נאמר שם , הכנסת בתקנון 95 לסעיף אשר
על מדובר לא , החוק שליהצעח הנושא מגדר לחרוג צריכיט לא שהתיקונים

שאם , ואומר גגמשיר 94 סעיף אבל , הנושא מגדר אלא הכותרת" מגדר חריגה
; ארזי חה"כ שהצעת חושב אני . הכנסת לוועדת הולכים ­ כר על ויכוח יש
; , זאת לטעון לא לחברי גם ,ומציע זאת טוען אינני אבל , הנושא בגדר איננה

, עליה ונצביע זה בעד אני אלא

הצעת של כשרותה לשאלת להתייחס ברצוני ידין8 . א פרופ*
■ גושפנקא שום קיבל לא זה חוק . ארזי חה"כ

כשאמר בן­פורת חה"ב גם צדק לא ראשונה­ קריאה שעבר זה על­ידי נוקשה
יום כל יכול והוא שלו חוק עדיין זה , בכנסה הרוב של חוק כבר שזהו

של הכיוון את להפור מציע חבר אם חדש נושא זה אין ממנו­ ידיו למשור
. ; , אחר בכיוון בחירה מציע שהוא אלא , נושא אותו הוא שהנושא מפני 92 מעיף

, חושב לא גם אני . דיוניה כדי תור הבחירה שיטח אח לשנות רשאית הוועדה
כזאת הצעה מלהעלות מונעת אחר בחוק קבועה במועצה שהבחירה העובדה שעצם
על­ידי תיעשה הרשות ראש בחירת שאמנט , ויציע יבוא ומישהו יתכן , כאן

עוד כל , חבריה מבין שלא אדם גם זה לתפקיד לבחול רשאית זו אבל ,, המועצה
, חדש כנושא לראותה אין ­ לנושא ההצעה צמודה

, פרוש חה"כ של לסדר הצעה לפנינו עומדת גולדשמידמ8 . י יו"ר ה
לדחות : דהיינו , ארירור חה"כ אליה שהצטרף
אני . 8 סעיף לגבי הבין­םיעתי במישור הכרעה שתהיה עד בחוק הדיונים את

להצבעה­ אותה מעמיד

הצבעה

4 ­ כנ"ל , פרוש חה"כ הצעה בעד

8 ­ נגד

. נתקבלה לא פרוש חה"כ הצעת

דחיה יש הכי שבלאו לכר בכפוף זה כל האוזנר3 , ג
; , 8 סעיף לגבי

■ , הוועדה לחבר* ברור שיהיה רוצה אני ? ארזי . ר
לראות להט אל , בדיון להמשיר ההחלטה שאחרי

: מה על חזרה כאילו , שונים לסעיפים המתייחסות מםויימות­ ובהצעות בהשגות
, ; באווירה שנהיה רוצה אינני . פיליבסטר של כוונה מתור הששיח בכנסת שנאמר
; . מיותר הוא כאילו , 8 סעיף מלבד , אחרים סעיפים לגבי שאומרים מה שכל
י בריחה היא , הדברים יתר בכל לדון וכן , העיקרי בדבר לדון לא ההחלטה

. בחוק הדיוניט את למשור או לעכב הרושנ שתוצאתה מםויימח ממציאות

■] בסעיף הוועדה עבודת אח לנהל משחדל אני גולדשמידט? . י 3י1"ר
■ אנחנו . להתנהל צריכה שהיא כפי זה

. ; החדשה שהכנסת נאמר אמנט הרציפות בחוק . דרישות שחי בין כאן עומדיט
צריר חבר כל לכאורה . דיוניה היו כאילו הקודמת הכנסת דיוני את תיראה

הודעתי זה ,ו8טעפ הששית בכנסת דיונים באותם נאמר מה לדעה או לזכור היה
: עומדיט הששיח הכנסת של שהפרוטוקולים , בקיץ הדיון בראשית הוועדה לחברי
י . חזרות , שאפשר כמה עד , למנוע שנוכל כדי בהט לעיין מתבקשים והט לרשוחפ
. השקיית בכנסת החוקה ועדת חברי היו לא הוועדה מחברי שכמחצית העובדה גפ
■ ולמרוח עצמה בכנסת קיימת זו שתחלופה גנפני אבסולוטי* באופן תופסת איננה

בין נינייט דוו למצוא מנסה אני . שנוסמ כפי נוסח הרציפות חוק זאת
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הגיעה אליה הנקודה מאותה ממש המשר שיל ­ הקיצוניות האפשרויות שתי

, הוועדה ממזכירת וביקשתי ­ שהיו הדיונים כל על חזרה קול או הששית הכנסת
$ שהיו הדיונים תמצית אח לדעת הוועדה חברי על להקל לנסות , הפגרה בזמן
; מלדפדף החברים את שתשחרר מרוכזת תמצית מעין הכנסת על­ידי הששית בכנסת

, ארזי חה"כ דברי מגמת עם מסכים אני זאח עט יחד . עבים כרכים בשניי
: . יד כלאחר ולא יסודי להיות צריר השביעית בכנסת הדיון. שגט

: של הצעות לגביו שמענו . 2 לסעיף אשר
_; הצעה הציע לא אר השגות,­ השמיע ארידור חה"כ . וארזי קלינגהופר חה"כ

. 2 לסעיף כלשהי

של לנוסח בהתאם יהיה 2 שסעיף מציע אני ; ארידור . י
ייבחר הרשות ראש דהיינוג , 24 סעיף

. חבריה מבין המועצה על­ידי

הזה מהסעיף למחוק מציע אני לחילופין
הסעיף שנוסח באופן , וחשאיות" שוות , ישירות , כלליות , "אישיות המלים אח

. בבחירות" ייבחר הרשות "ראש ? יהיה

מהחוארים אחד שלכל , טען ארידור חה"כ ; ידין פרופ*
, "אישיות" מלבד , 2 בסעיף המוזכריפ

לביטוי באיפ שאינפ מייגיט יש וחשאיות שוות , ישירות , כלליות ! דהיינו
איננו סעיף שאף , היא הפשוטה התשובה . מטעה רושם היוצר דבר , זה בסעיף

החוק את לקרוא צריר אומר החוק מה לראות שרוצה מי אלא , עצמו בפני עומד
בהזדמנויות הוועדה לפני היתה דומה שטענה , לציין עלי זאת עם יחד . כולו
. הנדון הסעיף נוסח אח קצת שינתה אלא , וכל מכל אותה דחתה לא והיא , אחרות

: 2 בסעיף להוסיף יש , ארידור חה"כ של הטיעון לקראת לבוא רוציס אפ
. זה" חוק הוראות לפי "הכל

. ידין פרופ* של הצעתו אח מאמץ אני . אברמוב? . .ז ש

חה"ב של המשותפת הצעתם על עתה נצביע : גולדשמידט . י ו"ר הי
על­ידי ייבחר הרשות ראש ; וארידור ארזי

. חבריה מבין המועצה

הצבעה

/:
^­ , י 5 ­. . ', בעד

8 ­ נגד

נתקבלה לא , כנ"ל , וארידור ארזי חה"כ הצעת

; י ארזי לחה"כ הסתייגות

: לחילופין הצעה הציע ארידור חה"כ גולדשמידט* . י וזיו"ר
. בבחירות ייבחר הרשות ראש

הצבעה

נתקבלה לא , כנ"ל , ארידור חה"כ הצעת

; ארידור לחה"כ הסתייגות זכות

/י ■ . י
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■/ על מוותר אני ידין פרופי הצעה לאור ; קלינגהופר . .ה י
1 . הצעתי
1
ו

! בסייפא להוסיף אומרת ידין פרופי הצעת ; גולדשמידט . י היו"ר
| , זה" חוק הוראות לפי "והכל 2 סעיף של

/ קולא מפני , "והכל" מהמלה להמנע ? מצי אני ; י הלו . ב
: למושג : למקל . מיוחדות הוראות יש הכל על
/ , זה" חוק להוראות "בהתאם לכתוב עדיף . בלעדית משמעות יש "כלליוח"
ו

/ : דהיינו , אחרת קצת 2 סעיף את לנסח אפ*ר רוחמו טר
ן ; זה חוק לפי יהיו הרשות לראש הבחירות

. / שווח , ישירות , כלליות אישיות­ תהיינה הבחירות ולומר? להמשיר אחר­כר
/ , 1וחשאיות

/ חוק הוראות "לפי המליט אח רק נוסיף אם / ן ידי פרופ,*,
/ מתייחסת הזאת התוספת עט ויכוח יתחיל זה"
1 נראית זאת עט יחד . שם המנוייפ התואר שמות לכל או "וחשאיות" למלה רק
| . , הל1י חה"כ של הערתו ללי י.
/1
ן מקף כתיבת על­ידי השאלה את לפתור אפשר גולדשמידט? . י היוי"ר
! להוסיף המקף ואחרי "וחשאיות" המלה אחרי
י/ , זה" חוק הוראות "לפי המליט אח

/ יוסמר הפניט ששר תקנות תהיינה בוודאי האוזנר2 . ג
/ : להוסיף כדאי לא האם היא השאלה . להתקין
/ , לפיו" שייקבעו והתקנות זה חוק הוראות /./"לפי
{ סעיף ויש מאחר , נחוץ זה אפ היא השאלה גולדשמידט? , י היו"ר
ן להתקין רשאי הפניט ששר הקובע בחוק מיוחד
/ , החוק לביצוע הנוגע בכל תקנות

י , מיותרת לפיו" שייקבעו "והתקנות התוספת י§ לו ה , ב
; כמשהו להתפרש עשוי שהדבר משוס , לדעתי
; , הזה הסעיף טוכוח רגילות בלחי סמכויות לשר כאן נותניפ כאילו , יוצא­דופן
; . .וחדות . סמכ1*יו! לו יש זה סעיף לגבי באילו הדבר את לפרש עלול השר
י תקנות ל$1חקין השד אח המסמיר , חוק בכל המופיע הרגיל בסעיף להסתפק מוסב

, החוק ו* ג לבי

. ההצעה על מוותר אני 3^1ז1ר1 . ג

המלה אחרי : היא להצבעה מעמיד שאני ההצעה גולדשמידמ2 , י ,יו"ר ה
"לפי המליט ואחריו מקף יבוא "וחשאיות"

, זה" חוק הוראות

הצבעה
י ו

נתקבלה , כנ"ל ההצעה"

נתקבל , הנ"ל בתיקון 82 סעיף
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3 סעיף

. הפעיף בנוסח שינוי להכניס מציע אני ; רוחם מר
למועצה הבחירות *ביוט , היא הסעיף כוונח
היום הקיים החוק לפי , לכהונה אשר . הרשות לראש הבחירות גם יתקיימו
ראש . ברשומות הבחירות תוצאות פרסום ביום כהונתה את מתחילה המועצה

להיות יכול ברשומות הפרסום אולם , יו8 באותו להבחר יכול המקומית הרשות
^ , התאמה להיות צריכה כאן . למועצה הבחירות הוצאות פרסוט אחרי או לפני

מציע אני , להיפר או מועצה בלי רשות ךאש שיהיה מצב ייווצר שלא כדי
. בלגד הבחירות על אלא , כהונה על נדבר לא זה שבסעיף

מועדים של מצבים שייווצרו מאד יתכן גולדשמידט? , י היו"ר
שיש נניח , בחירות של ונפרדים שונים
נוצרת , עליהן עיחזור צריר , למועצה הבחירות פסילת ובעקבותיו ערעור

צורר אין האם . המועצה לכהונת הרשות ראש כהונת בין אי­חפיפה איפוא
חריגים­ במקרים שידון נוסף סעיף אחר­כר שיבוא או ? כזאת גאפשרוח להתחשב

. כאלה

יכול זה גפ , 8 בסעיף א* גרסה תתקבל אם ; פרידמן . ש
לראש הבחירות בין במועדיט הבדל ליצור

סיבוב להיות עשוי אי גרסה שלפי משום , עצמה למועצה הבחירות לבין הרשות
. הרשות לראש בחירות של שני

שוב מנסח , 2 סעיף דוגמת , זה סעיף ארי­דוך* . י
בעיות פותר אינו ולמעשה כללייפ עקרונות

מה אבל . המועצה כהונת עפ הרשות ראש כהונת זיהוי יש כאן . $8גכן אלא
? המועצה את מפזר השר אם קורה

שיחד , הוא הפתרון . 23 בסעיף הוראה יש שפס8 . א
. מכהונתו חדל הרשות ראש גם המועצה פיזור עט

. החדש הרשות ראש לתפקידו שנכנס ביום ? כתוב ארידור* . י
לתקופת מעבר נמשכה כהונחו שתקופת יוצא

, המועצה של הכהונה

מכהונתו הועבר הרשות ראש אם קורה ומה
שאס משוט , מכהונתה עצמה אח העבירה שהמועצה יוצא ? המועצה ןקי"ידי

, לכהן מפסיקה היא גם לכהן מפסיק הרשות שראש ברגע , הכהונות שחי את מזהים
? נפטר הרשות ראש אם קורה ופה

, 24 בסעיף כתוב ; שפט . א

*3 סעיף של לעקרון בניגוד עומד זה גם אבל ארידור2 .. י
עקרון של כללי ניסוח יש 3 בסעיף , . .א ז .

. יוצאים­מן­הכלל מיני כל באים ואחר­כר , מסוייט

ראש של כהונתו שתקופת קובעים אנחנו אם
אח רק לא קובע זה שחוק אומר זה , המועצה כהונת כתקופת תהא הרשות

החוק זה לפי . המועצה כהונת תקופח אח גם אלא הרשות ראש כהונת תקופה
דבר ­ המועצה וכהונה כהונתי , הרשות ראש בחירת להקרא? היה צריר הזה
בשלטון ! הדני החוקיפ מיתר ו*זה החוק את להפריד שאי­אפשר שוב המוכיח

, המקומי

? לכהן חדל נבחר רשות ראש אם יקרה מה
. 23 סעיף לפי , חדשה במועצה לבחור צריר

, 23 לסעיף שלר הפירוש לפי ; גולדשמידט . י היו"ר

■ ­. /
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גוו כהו מועד רק לא שמשתנה מכאן יוצא ארידור* . י
. כלומר ; הבחירות יום גט אלא , המועצה

מזה יוצא . הרשות ראש של הבחירות ליופ צפוד יהיה למועצה הבחירות יופ
אנו אין אבל , למועצה חד* בחירות יופ קובעים אנחנו זה סעיף שעל­ידי­

י . תהיה מה אומר אינו זה שחוק מפני , כהונתה תקופת תהיה מה יודעים ­
תקופח תהיה מה ­ קונים במספר ­ גם נאמר לא המועצה* כהונת תקופח

, שנים 4 היא המועצה כהונת בתקופת נסיק אם . המועצה ראש של כהונתו
­ אחר בחוק הנאמר דבר ­ שניט 4 יש לכנסת בחירות שתי שבין משוט
תקופח האם ? לבחירות בחירות בין להבחר צריכה מועצה אם הדין מה
תכהן היא או , המועצות לכל החדש הבחירות יוט עד רק תהיה כהונתה

השאלה , זה לשאלה פתרון למצוא ואפשר יתכן ? כמה ­ כן ואפ , לזה מעבר
שאני מה . החוק מציעי הצעת היא ומה כאן חושבים פתרון איזה על , היא

הכהונה תקופת על עונה שאיננו בכר לקו* 3 שסעיף , הוא להדגיש רוצה
וכל , הבחירות תאריו מהו קובע איננו , והמועצה המועצה ראש של הממשית

הבחירות תאריר עט הרשות לראש הבחירות תאריך בין הזיהוי הוא שנשאר מה
. למועצה

, מצב להווצר עלול אלה לשאלות בהקשר
נפריד כל ראשית . למועצות האחיד הבחירות יוט את נבטל כר שעל­ידי
שיש חושב באמת אני . אוחו נבטל אחר­כר . לכנסת הבחירות מיום אותו

כתוב וכאן היות . לכנסת הבחירות פיוט למועצות הבחירות יום את להפריד
נובע מזה , זהי8 הרשות לראש הבחירות ויום למועצה הבחירות שיוט

. שונה ביום להיות יכולות למועצה שהבחירות

? מדוע ; זוהר אבי . מ

באמצע מכהונתו מודח המועצה ראש אט ידור? אך .ז י
לתקופת זהה המועצה כהונת ותקופת , הכהונה

: . . . נתו כהו

. 24 מעיף עונה לכר ; אביזוהר . מ

מכהונתו חדל אט זולת כתובג 24 בסעיף אבל ; ארידור . י
? 23 סעיף לפי קורה מה . 23 סעיף לפי

. המועצה ולראש למועצה חדשות בחירות לערור יהיה צריר

; למועצות הבחירות את להפריד מציע אני
אציע אחרות הצעות . אחר תאריר ולקבוע לכנסת הבחירות מיוט המקומיות
שבהצעת הםעיפיט יתר *ט 3 סעיף מתיישב איר לשאלתי תשובה שאשמע לאחר

. החוק .

להוסיף מציע אני ששמענו ההשגות לאור ? הלוי . ב
בחוק נאמר כן אם "אלא המליט את 3 בסעיף

מן יוצא מצב יש כאן . זה רעיון של משוכלל יותר ניסוח או , אחרת" זמ
, יו* באותו יהיו הרשות ולראש למועצה הבחירות תמיד שלא ברור . הכלל

. זהות תהיינה הכהונה תקופות תמיד ולא

לא , הזה הסעיף את לחלק , רותט גר הצעת אנקוריוז* . א
וזו , נכון רעיון מביע הסעיף . לי נראית

. ברורה חוקית הוראה אלא , ארידור חה"כ שטען כפי , כללית פורמולה רק לא
באותו חקיימנה והבחירות בעיה כל תהיה לא 8 בסעיף גרסה­ב* תתקבל א0

. התאמה לעשות נצנזרר ­ א* גרסה תתקבל אט . היו*

אלא , בעיני נראית הלוי חה"כ הצעת
. ואלה אלה לסעיפים בכפוף להיות? יכול שניסוחה

, הםעיפיט אח למנות שאפשר חושב אני גט גולדשמידט? . י היו"ר

ו
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בעקבות החלקים שני בין להפריד מציע אני ,י,י ,גהיפ .£.?*.,י,3י ,.*,,?! ■ל.*
כדי , הראשון לחלק אשר . רותם מר של דבריו

הבחירות שמועדי לכתוב מציע אני , האפשריות אי­ההתאמות כל את לפתור
לחוק 6 עד 4 סעיפים פי על המועצות של הבחירות לגבי כאמור יהיו

הרגיל מהכלל סטיה של האפשרויות בכל התחשבו שם כי , המקומיות הרשויות
, זה סעיף על גם יחול דין ואותו , שבים לארבע אחת בחירות של

כאן אותו למחוק מציע אני , השני לחלק אשר
שם , הבחירות תוצאות פרמוט על נדבר כאשר . 9 לסעיף אוחו ולהעביר

כניסת של בסוגיה לעיין המקום ושם , משהו להוסיף , אולי , יהיה אפשר
לכהונתו­ הנבחר הרשות ראש

אין , שהוא כמות הסעיף בנוסח חימר אני ,,?,? ,?,! £ ,,,0 י
, החוק לגבי עמדתי את קובעת בסעיף תמיכתי

לתוצאה להביא עלול אחר ניסוח כל , לדעתי . נכון דבר שזהו חושב אני אבל
הרשות ראש של ארוכה יותר כהונה תקופת , למשל . כגון , במ רוצים שאיננו

הרשות ראש של הכהונה תקופת שאורר הכלל , המועצה כהונה תקופח מאשר מאשר
*3 בסעיף ברורה בצורה נאמר והוא , להשמר צריר המועצה כהונה תקופת כאורך

שונים* בניסוחים אמנפ ­ תוספת הוצעה דט5 לרשמי ו ג י* ה\ו"ר
כיצד ­ ואנקוריון הלוי חה"כ ?ל­ידי

ידין פרופי את מבקש אני . אי­ההאמוח כמה מפני הזה הסעיף את להבטיח
. לםכפ שנוכל כדי הבאה לישיבה נוסח לנו להכין

לי שומר אני אבל , נוסח להציע מוכן אני ; ידין פרו3ל
. ההצעות לשתי להתנגד הזכות אה

, נעולה הישיבה ; גולדשמידט . י ו"ר הי

*11. 00 בשעוז ננעלה הישיבה
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